

# 我市421个岗位招省属公费师范生

涉及多所公办小学、初中、幼儿园、特殊教育中心等

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月21日,牡丹晚报全媒体记者从市教育和体育局获悉,为进一步做好我市2025届省属公费师范毕业生就业工作,经各县各校积极申报,全市为定向菏泽就业的2025届省属公费师范毕业生提供了421个就业岗位。

据了解,这421个就业岗位涉及全市各县区的多所公办小学、初中、幼儿园、特殊教育中心等,招聘专业涉

及汉语言文学、数学与应用数学、思想政治教育、英语、化学、小学教育、生物科学、体育教育、地理科学、历史学、计算机科学与技术、特殊教育等。

根据我省2024年公费生招生政策,公费师范生培养任务由山东师范大学、曲阜师范大学、济南大学、青岛大学、聊城大学、鲁东大学、临沂大学、齐鲁师范学院等高校承担。本科层次公费生须通过山东省2024年普通

高等学校招生报名且夏季高考成绩不低于我省普通类一段线。自愿承诺签订并履行公费生协议,公费师范生、医学生要保证毕业后在定向就业单位工作不少于6年,公费农科生要保证毕业后在定向就业单位工作不少于5年。公费生入学前需与培养学校和定向就业市有关部门签订公费教育协议书,《师范生公费教育协议书》由省教育厅拟定。

近日,为进一步做好山

东生源2025届部属师范大学公费师范毕业生就业工作,经各地各校积极申报,全省为2025届部属公费师范毕业生提供了1075个就业岗位,其中我市提供19个就业岗位。部属公费师范生招生由北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学和西南大学这六所教育部直属师范大学施行。部属公费师范生在校期间免除学费、住宿费并给予生活费补助。

## 韩国友人“逛郓城”邂逅非遗之美

□牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 通讯员 李牧



2月22日,郓城迎来一场别开生面的文化对话。韩国忠清南道(省)武术散打队成员郑成勋一行走进郓城水浒好汉城,参加“走读山东 感知菏泽”文化交流活动(上图),在刀光拳影、指尖技艺中邂逅非遗之美。

### 非遗面塑映匠心

在曹州面塑非遗工坊,非遗代表性传承人穆绪建以其精湛的技艺,一捏一塑间尽显东方美学的独特韵味。

他手指翻飞,三两下便捏制出一朵牡丹花,那细腻层叠的花瓣,令韩国友人赞叹不已。

“可以制作一个蛇面塑吗?”张京彬(韩国)问。穆绪建即兴创作,仅三分钟便塑造出一条鳞甲生动的灵蛇,赠予张京彬。

“今年是蛇年,也是我的本命年,感谢老师的礼物,我会将它带回韩国悉心珍藏!”张京彬感激道。

### 剪纸艺术传佳话

郑成勋一行步入杨秀玲剪纸艺术馆时,郓城剪纸非遗代表性传承人杨秀玲与张璐正沉浸于“当哪吒遇见牡丹”系列作品的创作中。

尹汝重(韩国)望着栩栩如生的哪吒形象与环绕其四周的绚烂牡丹,不禁对其精湛技艺发出由衷赞叹:“哇,哪吒,是很厉害很火爆的哪吒!”

随后,杨秀玲向大家讲述了剪纸的基础知识与简易操作技巧,以纸为媒,带领众人体验“阴阳镂刻”之妙。彩纸翻飞间,韩国友人化身“非遗学徒”,全神贯注地投入到“剪窗花”这一传统习俗创作中。

### 水浒武魂显豪情

在青砖黛瓦的演武场上,大家沉浸于水浒拳法的教学中,细细体悟武术中的刚柔并济。

在跟随“浪子燕青”的武学步伐中,文熙澍(韩国)面带笑意,仿佛穿越时空:“这种感觉真是太奇妙了,就像我真的在与那些英勇无畏的好汉们一同研习武艺。”

重逾百斤的状元大刀掀起活动高潮,舞台上李教头刀法厚重、虎虎生风,再现了水浒好汉的豪迈气概。郑成勋率众依次尝试,被这份沉甸甸的历史分量深深震撼:“这不仅是兵器,更是中华武德精神的具体体现。”

### 宋代点茶传千古

走进宋代点茶馆,郑成勋一行观赏着细腻的茶百

戏表演,研磨、注汤、击拂、品尝,“好茶,好喝,是印象里的中国意境”。

在雕版印刷体验区,尹汝重(韩国)轻研松墨,将《官箴》经典细心拓印于纸笺之上:“这就是被誉为古代四大发明之一的雕版印刷术吗?我今天也学会了。”

临近结束,郑成勋一再对今天的行程表示感谢:“我2018年来过这里,这是第二次。我对这里的显著进步和变化表示钦佩,能够直接参与武术和手工艺、茶文化体验等,度过了很有意义的时光。”

郓城是千年古县,历史文化底蕴深厚,是闻名全国的“武术之乡”“曲艺之乡”。据悉,此次活动系郓城县“中韩文化交流”系列项目之一,未来双方还将在非遗保护、文旅融合等领域深化合作,促进文化互鉴。

2025菏泽市春季精品楼盘展览会举办  
“住”福万家 安居菏泽



文艺演出

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 2月21日-23日,“住”福万家 安居菏泽—2025菏泽市春季精品楼盘展览会在菏泽大剧院牡丹广场举办。作为我市住宅建设成果的一次集中展示,现场汇聚了城区20余家优质、舒适、绿色、智慧的住宅项目,在为我市房地产企业搭建展示、交流平台的同时,也为购房者提供了更多优质选择。

21日开幕式刚一开始,楼盘展览区就聚集了不少市民咨询,置业顾问和销售人员热情地介绍各自项目的优势和优惠政策。参展企业通过开展文艺演出、赠送礼品、直播销售等方式吸引市民。市民陈先生告诉牡丹晚报全媒体记者:“我就住在大剧院附近,现在考虑改善一下住房环境,在展会上一次性能了解到多个精品楼盘的特点和优惠政策,方便又省时。”

高品质住宅先进的设计理念,精湛的建筑工艺,优质的居住环境以及完善的配套设施,体现了设计、科技与人文生态的完美融合,逐渐成为广大市民普遍期待的好房子。牡丹晚报全媒体记者了解到,本次展会的参展项目不仅包含高层住宅、小高层等刚需房源,更涵盖大户型、大平层等各类改善性房源,其中洋房、科技住宅等高品质楼盘成为很多市民关注的焦点。展会上丰富而多样的项目产品,很好地满足了市民多样化的购房消费需求。

展览会期间,现场设有政策咨询平台,市住房公积金管理中心提供各项咨询服务及优惠政策宣传,中国银行、建行和工行等金融机构为购房者提供购房贷款、促消费政策等方面的专业解答。



了解楼盘特点